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مركز سنجش آموزش وپرورش  1394 ماه خردادداوطلبان و دانش آموزان آزاد سراسر كشوردر نوبت 

 

از داخل پرانتز عبارت درست را انتخاب و به پاسخنامه انتقال دهيد:   1

 برون سوز ) است. –ماشين استرلينگ يك ماشين گرمايي ( درون سوز الف) 

 منفي ) است. –ب) كار ميدان الكتريكي در جابجايي بارالكتريكي  مثبت در جهت ميدان (مثبت 

 كمترين ) مقاومت در مدار قرار مي دهند. –ج) براي استفاده از رئوستا  ؛ ابتدا آن را با ( بيشترين 

 كمتر ي) نسبت به داخل آن دارد. –د) خط هاي ميدان مغناطيسي در خارج پيچه حامل جريان ؛ تراكم ( بيش تري 

  خلاف جهت ) جريان اصلي است.–ه) اگر جريان يك القاگر كاهش يابد؛ جريان خود القايي ايجاد شده (هم جهت 
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مفاهيم فيزيكي زير را تعريف كنيد:  2
الف) قانون دوم ترمو ديناميك به بيان يخچالي 

   ب) قدرت دي الكتريك
ج)  نيروي محركه  
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     مربوط به يك ماشين گرمايي است. P-Vنمودار  3
  b a P الف) نام اين ماشين گرمايي چيست؟

 انجام مي گيرد ؟    bcب) كدام فرايند ترموديناميكي در مرحله ي 
 c  d  ج) در كدام مرحله گرما به چگالنده داده مي شود؟

  
 V  

0/25 
0/25 

0/25 

  مقداري گاز كامل تك اتمي ، چرخه اي مطابق شكل طي مي كند. 4
  الف ) كار انجام شده در كل چرخه را حساب كنيد .

     را به دست آوريد. BCAب) تبادل گرمايي در فرآيند 

 
   

0/5 
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 5/1  است .اين كولر در هر دقيقه چقدر گرما از اتاق مي گيرد ؟5/2 وات وضريب عملكرد آن 1000توان مصرفي يك كولر گازي  5

  ادامه سوال ها در صفحه دوم 

 

نمره  سوالات توجه سوالات در سه صفحه تنظيم شده استرديف 



 

الف: با رسم شكل ، خط هاي ميدان الكتريكي را بين دو قطبي الكتريكي نشان دهيد.  6

ب: چرا شخص در داخل اتومبيل از خطر آذرخش در امان مي ماند. 
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جاهاي خالي را با كلمه هاي مناسب پر كنيد:  7

جهت نيروي وارد بر بار الكتريكي ............... در يك ميدان الكتريكي ، خلاف جهت ميدان است. –الف 

ب- اگر بار الكتريكي مثبت از پايانه منفي يك باتري به پايانه مثبت آن برود ، انرژي پتانسيل آن افزايش ..................مي يابد. 

 ج- ظرفيت يك خازن به مساحت و ................ صفحه ها وجنس دي الكتريك آن بستگي دارد.
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  y                را بر حسب بردار يكه بنويسيد. 1qدر شكل مقابل برايند نيروهاي وارد بر بار  8

                                                                                                                                                                         3=-2µc   q  3cm             

                X       =1µc1q 

 4cm 

8/0=60sin  60= 5/0و cos  c µ  =2  q2 
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 است . نسبت بار الكتريكي ذخيره شده در مجموع خازن ها µf 4در مدار  شكل مقابل ، ظرفيت همه ي خازن ها  9

  قبل از بستن كليد به بعد بستن كليد چقدر است؟
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درستي يا نادرستي جمله هاي زير را مشخص كنيد.  10

 آمپر ساعت ، يكاي جريان الكتريكي است. –الف 

ب- الكترونها در حضور ميدان الكتريكي با سرعتي موسوم به سرعت سوق در جهت ميدان جابجا مي شود. 
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 )c/1 0045/0=α (                           برابر گردد؟      10الف- دماي يك سيم را چقدر افزايش دهيم تا مقاومت آن  11

 را نشان دهد . اندازه مقاومت زير چند اهم است؟  3 و رنگ نارنجي عدد2 ، رنگ قرمز عدد 6ب-  اگر رنگ آبي عدد

  

75/0 

 

75/0 



 

12  

 1Ɛب- توان تلف شده در باتري Ɛ2با توجه به جهت جريان در مدار شكل مقابل ، حساب كنيد : الف-  مقدار
  2Ɛج- توان ورودي در باتري
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   چرا سيم هاي موازي حامل جريان به يكديگر نيرو وارد مي كنند.–الف  13

  ب- منشا خاصيت مغناطيسي اتم ناشي از دو عامل است،  اين دو عامل را بنويسيد.
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 1  آزمايشي طراحي كنيد كه به كمك آن بتوان خط هاي مغناطيسي را در اطراف سيملوله حامل جريان الكتريكي مشاهده كرد. 14

 سانتي متر باشد، سيملوله از چند 20 تسلا است . اگر طول سيملوله 2/1 آمپر مي گذرد ، برابر 4 ميدان مغناطيسي روي محور و درون سيملوله اي  كه از آن جريان –الف  15
حلقه تشكيل شده است.   

                                                                                                                                                                  

  درجه نسبت به محور سيملوله از درون آن بگذرد ، بزرگي نيروي وارد بر آن چند نيوتن است.30 تحت زاويه     با سرعتq=30µcب- اگر بار الكتريكي 
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  سانتي متر مربع در يك ميدان مغناطيسي متغير با زمان قرار گرفته است. اگر آهنگ تغيير ميدان 20 دور حلقه و مساحت مقطع 300سيملوله اي با  16

باشد ، بيشينه نيروي محركه ي القايي متوسط در سيملوله را محاسبه كنيد. 

1 

 75/0به دست آوريد.     تغيير مي كند . اندازه جريان الكتريكي را در لحظه ي ɪ= 4 sin 100πțجريان متناوب عبوري از يك مقاومت با معادله ي  17

 20جمع نمره   

 موفق باشيد 


